



九所学校今冬纳入集中供暖

多项工程正在紧张施工

本报10月20日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王哲) 距离今冬供暖季还有不到一个月的时间,各项供暖工程正在紧张施工。学生能否温暖过冬一直是家长和热力部门重点关注的问题,10月20日,记者从德州市公用事业局获悉,今冬城区有9所学校告别燃煤锅炉、空调

等取暖方式,享受集中供暖。

据华鲁恒升热电公司工作人员介绍,目前正在进行石芦小学集中供暖改造。这所学校供暖改造的一网、二网施工已经完毕,正在进行二次换热站的安装调试工作。

石芦小学的供热面积4000平方米左右,在接入集中

供暖之前,石芦小学采用燃煤锅炉的方式进行取暖,燃煤锅炉的取暖方式供暖温度不稳定,对环境也会产生影响。改为集中供暖后,不仅可以保障教室的温度,也能最大程度地节约资源。不仅仅是9所学校的教学楼纳入集中供暖,德州学院东校区两栋新宿舍楼即启智楼和博文

楼,也将接入集中供暖。新增供暖面积近10万平方米,让学生们在宿舍也能度过温暖的冬天。

据了解,此次纳入集中供暖的学校共9所,分别为实验中学、第四实验小学、新影街小学、解放南路小学、天衢东路小学东校区、德州学院两栋新宿舍楼、麒麟中

学、石芦小学、北园幼儿园。

另外,供暖主管网与二网注水试压工作正在紧锣密鼓地进行中。试压期间,请用热用户家中务必留人,如有跑漏滴三种现象,请及时告知试压人员,擅自连接或私自改装供热设备等窃热行为在试压前请务必自行拆除。

——调查数据显示——

四成居民认为人情消费负担过重

本报10月20日讯(记者 贺莹莹 通讯员 李元欣) 近年来,德州城乡居民家庭生活日趋改善,与此同时,人情消费也节节攀升。为深入了解德州城乡居民人情消费的现状,国家统计局德州调查队在德城区随机抽取100户家庭进行了问卷调查,调查结果显示,近七成居民认为每年的人情消费对自己家庭经济状况有较大影响,其中四成居民认为人情消费负担过重。

在参与调查的居民中,最近一年中进行人情消费的频率在10次以下的占36%;10-20次的占22%;20-30次的占23%;30次以上的占19%。其中,婚丧嫁娶礼金支出所占的比重最大,其次是逢年过节、亲友聚会和看病就医。其次,人情消费支出金额也在逐年攀升。在调查中,有近七成受访者认为最近一年自己的人情消费支出比往年是增加的,其中25%的人认为增加的幅度很大。在被调查者当中,最近一年各种人情消费总计在2000元以下的占37%。另外,人情消费负担逐年加重。当问及人情消费对家庭经济状况的影响时,有41%的人认为人

情消费负担很重,对家庭经济影响很大,其中,每月人情消费占家庭月收入的比例在10%以下的有37人;占月收入10%-25%的有34人;占月收入25%-40%的有15人;占月收入40%以上的有14人。

北园小区市民小张,在刚过去的国庆七天假中,一共参加了三场婚礼和一位同事的小孩百日宴,“最让人心里不舒服的是,有的朋友明明很久没有联系,自己结婚的时候都没通知他,现在他结婚的时候跑来通知你,你说去还是不去?”他有些无奈地说。

统计局工作人员称,人情消费日益增长的原因一方面由于“礼尚往来”是我国的传统。另一方面是由于攀比和从众心理助推。人们总是把人情往来的频繁程度以及送礼的多少作为衡量人缘好坏、感情厚薄的标准,导致礼金的数额越来越大。投资回报心理所致。对送礼者来说,他所送出去的礼金就像是一种“延期储蓄”,对于收礼者而言,因为之前收过别人的礼金或者礼品,在接到别人通知的时候也要去还了这份人情,如此形成恶性循环。



秋风扫落叶

10月20日,德州气温下降明显,风力渐强,树叶飘落。根据气象信息显示,本周末将迎来更明显的降温过程。
本报记者 马志勇 摄

大蒜价格同比上涨八成多

本报10月20日讯(记者 贺莹莹 通讯员 汤树静) 20日,记者在德州市物价局获悉,根据市场价格监测显示,19日,德州市8个县市区农贸市场大蒜平均价格为每斤8.06元,较去年同期平均每斤4.31元上涨87.01%,大幅高于去年

同期。据了解,大蒜的市场需求相对稳定,影响大蒜价格的主要原因在于市场供应量、出口情况以及资本炒作等因素。据分析,今年以来大蒜价格普遍偏高的主要原因是,大蒜主产区种植面积减少导致

市场供应量偏少。受2014年、2015年大蒜市场价格较低影响,部分主产区蒜农缩减了种植面积,大蒜市场供应基数减少;另外,今年年初的寒潮也造成部分地区大蒜减产,进一步抬高了大蒜市场价格。

宁津县第六届中医膏方节

10月29日在宁津县中医院开幕

诚邀上海中医药大学龙华医院、南京市中医院、山东省中医院
膏方名家来院会诊, 29、30日免专家费!

咨询电话: 5537167

膏方养生又保健
就到宁津中医院